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Az Országgyűlés 2013. május 27-i ülésnapján fogadta el a 2013. évi LXXV. törvényt, amely 
módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt, 
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvényt. 
 
A módosítás jelentősen átalakította a segélyezési rendszert, az átmeneti segély, temetési segély 

és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összevonásra kerül és egy ún. önkormányzati 
segély ellátás kerül kialakításra, amely 2014. január 1-től kerül bevezetésre. 
 
Önkormányzati segélyben elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik 
önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy 
alakalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások, illetve a családban nevelkedő gyermek 
hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak. 
Ilyen eset lehet a betegség, haláleset, elemi  kár, a válsághelyzetben lévő várandós anya 
gyermekének megtartása, a gyermek beiskoláztatása, a gyermek fogadásának előkészítése, 
illetve a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartás biztosítása. 
A segély természetbeni ellátás formájában is biztosítható. Természetbeni ellátás különösen az 
Erzsébet-utalvány, az élelmiszer, a tűzelősegély, a tankönyv és tanszervásárlás támogatása, a 
tandíj, a közüzemi díjak, illetve a gyermekintézmények térítési díjának kifizetéséhez nyújtott 
támogatás. 
 
Az önkormányzati segélyre való jogosultságot a kérelmező lakcíme szerinti települési 
önkormányzat képviselő-testülete állapítja meg. A kérelmet személyesen és postai úton, 
kizárólag  az önkormányzat által rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani.  
 
Az önkormányzati segélyre való jogosultság részletes szabályait a települési önkormányzat 
rendeletben határozza meg. 
 
Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. november 27-i ülésén elfogadta 
a szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 14/2013. (XI.29) önkormányzati 
rendeletét, amely szabályozza az önkormányzati segély megállapításának szabályait. 
 
 
Kozármisleny, 2013. december 3.  
 
       Kumliné dr. Tormási Zsuzsanna s.k. 
         jegyző 


